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K cisminin agirhgi 6nce havada sonrada sivi igerisinde
dinamometrelerle dl¢uluyor.

Buna gore K cisminin havadaki goriiniir agirhigi su-
daki agirhgindan kag N fazladir?
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. Asagida verilen ifadelerden hangisi yanligtir?

A) Bir cismin sivi igindeki gorinur agirhgi, havadaki
gorundr agirhgindan azdir.

B) Sivi igindeki cisme, sivi tarafindan cismin agirhgiyla
ayni ydnde bir kuvvet uygulanir.

C) Sivinin cisme uyguladigi kaldirma kuvveti, cisme
etki eden yergekimi kuvvetini azaltir.

D) Siviigindeki cisme etki eden kaldirma kuvveti, cis-
min havadaki agirligindan sividaki agirhgi ¢ikartila-
rak bulunur.
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Bir 6grenci 6zdes dinamometrelere egit bolmeli K cis-
mini sekillerdeki gibi birakiyor ve dinamometrelerin
gOsterdigi degerleri not ediyor.

Yapilan bu etkinlige gore, 6grenci asagidaki sonug-
lardan hangisine ulagir?

A) Farkh sivilar icinde cisme etki eden kaldirma kuv-
veti de farklidir.

B) D, dinamometresinin degerinden D, dinamometre-
sinin degeri ¢ikartilirsa K cismine etki eden kaldirma
kuvveti bulunur.

C) Su, U¢ durumda da K cismine esit buyuklikte kal-
dirma kuvveti uygular.

D) K cisminin suya batan hacmi azaldikga cisme etki
eden kaldirma kuvveti de azalr.
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Esit bolmeli S cismi dina-
mometre ile su iginde den-
gededir.

T muslugu agilip kap
icindeki su bosaltiimaya
basladiginda S cismine
etki eden kaldirma kuvve-
ti ve dinamometrenin de-
geri zamana bagl olarak
Sy nasil degisir?

Kaldirma Kuvveti Dinamometre dederi

A) Artar Azalir

B) Azalir Artar

C) Degismez Artar

D) Azalir Degismez

~ 4v
‘ ™ '
© O,
Su 2v

K,L,M cisimleri su igerisinde sekildeki gibi dengededir.

Buna gore cisimlere etki eden kaldirma kuvvetleri
arasindaki iligski nasildir? (K cisminin yarisi su igin-
dedir.)

A)F,=F=F,
C) F,>F >F,

B) F>F >F,,
D) F,>F,=F,

Birbirine karismayan
LILIT ve IV no’lu sivilar
ayni kaba konuldukla-
rinda sekildeki gibi
dengededirler.
Yogunlugu sivilardan
daha buyik olan K cis-
mi, sivilar igine ayri
ayri sarkitiliyor.

Buna gore, K cismine etki eden kaldirma kuvveti en
fazla hangi sivi igindedir?

Al B) Il C) il D) IV
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4 S FENBILIMLERI

Kaldirma Kuvveti - 1

cisimleri suya birakil-

dengede kaliyorlar.

Bu cisimlere su tarafindan uygulanan kaldirma kuv-

vetlerinin biiyuklikleri igin asagidaki grafiklerden
hangisi dogru olabilir?
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8. Bir K cismi yogunluklari farkli sivilar iginde sekildeki
gibi dengede kaliyor.
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Bu cismin sivilar icindeki agirliklari 6zdes dina-
mometreler ile dl¢giildiigiinde, dinamometrelerin
gosterecegi degerler icin asagidakilerden hangisi
dogrudur?

di

A)D,=D,=D,
C)D,=D,<D,

B)D,>D,>D,
D) D,=D,> D,

Hacimleri esit K,L,M,N

diklarinda sekildeki gibi
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Bir 6grenci sivinin K cismine uygulayacagi kaldirma
kuvvetinin bUyUkliginu bulmak istiyor.

Buna gore 6grencinin amacina ulagmasi igin;

[.  Cismin sivi igindeki agirigini 6lgiip, kaydetme

[I. Cismin havadaki agiriligindan sividaki agirligini
¢ikartma

[ll. Cismin havadaki agirhgini élglip kaydetme

Yukanda verilen iglemleri hangi siraya gére yapma-
hdir?

A L-11-11
CYl-1-1i

B)II-11-1
D)HI-1-1

Eren cakilli bir sahilde denize girmek isterken taglar
ayaklarini ¢ok acitiyor. Denizin igine dizlerine kadar
girdiginde aci biraz azalyor,beline kadar girdiginde
ise ¢cok az aci hissediyor. (Cakil miktari her derinlikte
aynidir.)

Buna gore Eren’in ayaklarindaki acinin denizin

icine girdikge azalmasinin nedeni agagidakilerden
hangisidir?

A) Surtinme kuvveti
C) Agirhginin artmasi

B) Kaldirma kuvvetinin artmasi
D) Suda yergekiminin olmamasi

K ve L cisimleri su igeri-
sinde 6zdes dinamomet-
relerle sekildeki gibi den-
gededir. Dinamometreler
esit buyukligu goster-
mektedir.

D, dinamometresinin, D, dinamometresinden daha
buyuk bir deger géstermesi icin agagidakilerden
hangisi yapiimalidir?

A) Kaba bir miktar daha su koyulmalidir.

B) Kaba bir miktar tuz ekleyip karistiriimalidir.

C) Suyun yogunlugundan kigtik,homojen karisim ya-
pabilen sivi eklenmelidir.

D) Yogunlugu sudan kii¢lik ve suyla karigsmayan sivi
eklenmelidir.




